



30 сентября в селе Большой Талда состоялось торжественное открытие сквера Шахтёрской славы.

Сквер на радость нам и будущим поколениям

ДЛЯ жителей Большой Талды угольная отрасль - основная сфера деятельности, 90 процентов селян трудится на разрезах, расположенных в окрестностях села, есть здесь и шахтёрские династии.

В своём выступлении Глава Прокопьевского района Р.Ф. Ахметгареев отметил, что задумка об открытии сквера появилась давно, и наконец она воплотилась в жизнь. В будущем планируется дополнить архитектурный ансамбль сквера часовней и полностью благоустроить территорию. Уже

сейчас понятно, что вскоре сквер станет самым живописным и нарядным уголком села. Его территория огорожена металлической изгородью, установлены двадцать красивых скамеек, высажены кусты сирени, рябины, саженцы хвойных деревьев и берёзы, все дорожки заасфальтированы.

- Когда мы, жители села, узнали, что в Большой Талде планируется открыть сквер шахтёров, очень обрадовались. Ведь это значит, у нас появится ещё одно место, где можно отдохнуть, порадоваться красоте и

чистоте нашей малой родины. Можно с уверенностью сказать, что сквер станет достопримечательностью села, а наша задача - сделать его ещё краше и сохранить эту красоту для будущих поколений, - говорит местная жительница Татьяна Аникеева.

В день открытия сквера почетные гости праздника вместе с большеталдинцами и юными «единороссами» также приняли участие в посадке молодых деревьев.

Алёна ПАВЛОВА.

Фото Анатолия КРАВЧЕНКО.

